

Праздник

## Парад Победы

На территории Ижморского округа на этой неделе прошли сразу два значимых мероприятия.



22 июня, в День памяти и скорби, глава округа Александр Николаевич Мельнико, заместители главы, представители органов власти возложили цветы к памятнику погибшим воинам в пгт. Ижморский. Сотрудники краеведческого музея провели акцию «Красная гвоздика», рассказав прохожим о Дне памяти и скорби, и вручая сделанную собственными руками красную гвоздику – символ Победы. В этот же день состоялась Всероссийская минута молчания, в которой приняли участие жители округа, почтив память павших.

24 июня, ровно 75 лет назад, на Красной площади состоялся Парад Победы. В связи со сложившейся ситуацией, связанной с пандемией, празднование Дня Победы было перенесено. И, 24 июня, соблюдая



все меры по профилактике коронавируса, торжества повторились.

2-й стр.



# Парад Победы

← 1-й стр.

Наш округ не остался в стороне. В этот день также были возложены цветы к памятнику погибшим воинам, где также приняли участие глава округа А.Н. Малышко, начальник управления ветеринарии Кемеровской области С.Г. Лысенко, заместители главы округа, начальники отделов и управления, настоятель храма святого Архистратига Михаила иерей Владимир Гарипов, районный Совет ветеранов, представители органов власти, Дома культуры округа провели звуковую трансляцию поздравления губернатора Кузбасса Сергея Евгеньевича Цампилева.

Участие во всероссийских и областных акциях, работников культуры, образования, администрации округа отмечали праздники. Флешмоб «Голубь мира» начался накануне,



Акция "Красная гвоздика"



Выступление фронтовой бригады



Акция "Голубь мира"

23 июня, когда дети подготавливали красных, белых голубей, а 24 июня разместили их на берегах у памятника погибшим воинам.

Акции «Гудок мира», «Я рисую мечты», «Лучи Победы», «Свеча памяти», которые проходили в течение недели на территории округа не оставили равнодушными изжорцев.

24 июня состоялось торжественное открытие мемориальной доски на здании Ижморского Дома культуры ветерану Великой Отечественной войны Анатолию Федоровичу Суркову, руководителю народного театра.

Работники культуры округа представили концертные программы «Песни Победного мая», выступления фронтовых бригад, а также трансляцию аудиопрограммы музыкального театра Кузбасса.

Завершением такого насыщенного дня стал праздничный салют.

Елена НЕЧЕПУРЕНКО,  
Фото автора и из  
архива учреждений.